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A  kőbánya-újhegyi lakótelepen játszóteret építenek a kertészek,
( M iké László fe lv é te le .)

Tavaly mintegy 800 ezer négy­
zetméter zöldterülettel gyarapo­
dott a főváros. Növények, ápolt 
ligetek, pihenőparkok váltják fel 
fokozatosan a gizgazos foghíja­
kat, a felszámolt raktártelepeket. 
A  kőbányai Újhegyen például —  
az egykori agyagbánya helyén —  
csinos tavacska született, rende­
zett parttal A  nádassal s z e g é ­
ly e z e t i  kis víztükör üdítő tarto­
zéka a szomszédos lakótelepnek. 
A- környékbeliek, a kerületi üze­
mek dolgozói maguk is részt vál­
laltak a földmunkából, a növé­
nyek telepítéséből A  lejtős par­
ton teraszokat alakítottak ki; így 
most szélvédett zugokban lehet 
napfürdőzni, s három szinten is 
sétány veszi körül a tavat,

A  munka javát persze a kerté­
szek, a parképítők végezték, akik 
most a kőbánya-újhegyi lakótelep 
belső játszótereit alakítják ki. E l­
helyezik a burkolólapokat, a be­
épített padsorokat, a - labdázőpá- 
lyák kerítéseit, a mászókákat, s 
fűmagot vetnek. Az ősszel elülte­
tendő fák helyére mindenütt jó­
minőségű termőföld kerül Éppen 
ideje is a szorgoskodásnak, mert. 
eddig bizony a kő, az aszfalt ural­
kodott a vidéken. A napokban hal­
lottuk hírét, hogy a kerületi ta­
nács újabb, mintegy 12 hektárnyi 
területet ajánlott fel parképítés­
re. A  Budapesti Hőerőmű Vállalat 
által régebben pernyetárolőnak 
használt környéken az elképzelé­
sek szerint teniszpályák épülnek, 
ahol télen 'a korcsolyázók lelhetik 
örömüket; lesznek kerékpárutak, 
és istálló épül —  póni lovaknak, 
hadd ismerkedjenek a városi gye-. 
rekek az állatokkal Is.

Zöldterületele, játszóterek má­
sutt is készülnek a fővárosban, 
például a Jászai Mari térnél, a 
születő aluljáró környékén, a bé­

kásmegyeri lakótelpen, Csepelen, 
a Várban (a Hilton Szálló alatti 
volt építési területen), a Hajógyá­
ri-szigeten. A legtöbb munkagép 
most a Kelenföldi lakótelep cent­
rumában dolgozik. Évekig itt volt 
az építők főhadiszállása vagy ki- 
Lenchektárnyi területen. Szom­
szédságában már formálódik a 
központ, szolgáltató létesítmé­
nyekkel, üzletekkel. És esztendő 
múltán itt alakul ki Buda egyik 
legnagyobb parkja —  főképp a 
tizenéveseknek, mert a kicsinyek­
nek már van hely a házak kö­
zött. Szánkózódombot magasíta­
nak, épül gokartpálya és -köl­
csönző. Sok hasznos létesítmény- 
nyel igyekeznek mozgásra serken­
teni az ifjabbakat és a felnőtteket: 
lehet majd kosárlabdázni, futbal­
lozni, teniszezni —  öszesen kilenc 
pályán; és elhelyeznek tornasze­
reket. A  szánkózódomb mögött 
csendesebb zugot kapnak a sak­
kozók —  sok-sok fával, dísznö­
vénnyel. A  játszótér körül —  
megfelelő távolságban —  200 gép­
kocsi parkolhat majd.

A  tervezőasztalon már megszü­
letett a Károlyi-kert új képe; két­
harmadát sok éven át a.metróépí- 
tők vették igénybe. Rövidesen 
munkához látnak a Kertészeti 
Vállalat dolgozói. Külső udvarán 
három játszóhelyet formálnak: 
kör alakú óriás homokozót kapnak 
a legkisebbek és külön-külön bi­
rodalmat a nagyobbak. A meglevő 
igen szép gesztenye-, juhar- és 
hársfákat fenyőfákkal, rózsaliget­
tel egészítik ki. A kertet középütt 
vízsugarakat szóró díszkút üdíti 
majd. a nagyobb fák köré félkör 
formájú „ücsörgők” kerülnek. A  
belső udvart is felfrissítik, ahol a 
Petőfi irodalmi Múzeum felújítási 
munkái miatt, egyelőre még épí­
tőanyagokat tárolnak. Ezt a részt 
olvasókertnek szánják. Közeli 
terv még a vérmezői játszótér ki­
bővítése. A felvonulási épületek 
felszámolása után park születik az 
Alfa mozi előtt is.

A  növények, a virágok persze 
akkor töltik be igazán a szerepü­
ket, ha nem szenvednek hiányt 
gondoskodásban. A  fővárosi ker­
tészekre pedig mind több feladat 
hárul: az új lakótelepekkel gya­
rapodnak a közterületek. Ezért is 
üdvözlendő a főként lakótelepe­
ken kibontakozó kezdeményezés: 
a Kertészeti Vállalat szerződést 
köt azokkal a lakókkal, akik szí­
vesen gondoznának egy-egy ösz- 
szefüggő zöldterületet. A  X X II,  
kerületben, Újpalotán, a Füredi 
úton nagyrészt nyugdíjasok vagy 
éppen munkahelyi kollektívák 
vállalják a virágok öntözését, 
gyomlálását, kapálását; bizonyos, 
hogy lelkiismeretesen el is látják 
közérdekű, hasznos feladatukat.
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